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SKANDICA RY PÖYTÄKIRJA 21/19 

HALLITUKSEN KOKOUS 21/19 

PE 8.11.2019 KLO 13.00 

@Laurikkala, Feeniks  

 

Paikalla: Kamilla Lindqvist (pj.), Vilma Ääri (sihteeri), Saara Naapila (poistui kohdassa 9b, palasi 

kohdassa 9c), Meri Pulkkinen (poistui kohdassa 10), Henrik Hurme, Veera Puustelli (poistui 

kohdassa 10), Amanda Grönroos (saapui kohdassa 6a, poistui ja palasi kohdassa 6b) Sani Uusitalo 

(saapui kohdassa 3, poistui ja palasi kohdassa 7a)  

 

1. Kokouksen avaaminen 

Puheenjohtaja avaa kokouksen ajassa 13.00.  

 

2. Laillisuus ja päätösvaltaisuus 

Olemme laillisia ja päätösvaltaisia. 

 

3. Esityslistan hyväksyminen 

● Lisäämme esityslistaan kohdan 9i “Pilttien haalarikastajaiset” sekä kohdan 11 “Hankinnat” 

ja siihen a-kohdan “Haalarit” ja b-kohdan “Maksupääte”.  

● Lisäämme kohtaan 7 Talous a-kohdan “Yleinen talous” ja b-kohdan “Pankinvaihto”.  

● Siirrämme muita kohtia tämän mukaisesti.  

● Hyväksymme muutetun esityslistan. 

 

4. Edelliset pöytäkirjat 

Hyväksymme edelliset pöytäkirjat.  

 

5. Posti 

Ei postia.  

 

6. Ilmoitusasiat 

a. Hallituksen kuulumiset 

Talvi yllätti Sanin. Veera odottaa innolla viikonloppua, joka on vapaa. Amandalla on taloushype. 

Henrikillä on paljon töitä, ja kirjoitusintoa graduun löytyy. Kamillasta lumi on kivaa, sillä se piristää 

päiviä. Vilma on nukkunut paljon. Saara uitti huiviaan ja hihaansa äsken ruuassa. Meri on löytänyt 

kirjallisuushistoriasta uuden intohimon.  
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b. Lärarmöte 30.10. 

Lärarmöte oli vuoden viimeinen. Kamilla ja Henrik osallistuivat. 

● Kirsten hoitaa tänä vuonnakin lucioiden lauluharjoitukset. Skandica hoitaa Lucian 

rekrytoimisen jatkossakin. Lucia julkistetaan 13.11.  

● Yliopistosta valmistuville järjestetään kaksi kertaa vuodessa publiikki. Myös Skandica saa 

mainostaa publiikkeja, joissa nykyiset tai entiset opiskelijamme voivat pitää puheita. 

● Jos opiskelijat haluavat, että kirjasto säilytetään Feeniksillä, kannattaa osallistua Arcanumin 

suunnittelutapahtumiin.  

● OPS-seminaari oli 1.11. Siellä puhuttiin uudesta kandidaattiohjelmasta.  

● Sekä kandiksi että maisteriksi valmistuminen on tärkeää myös oppiaineen kannalta, koska 

oppiaine saa valmistuneista opiskelijoista resursseja.  

● Skandican jäseniä kannustettiin hakemaan yliopiston ja laitoksen opiskelijaedustajiksi, 

esim. hallopediksi.  

● Vähimmäisarvosanavaatimuksen 3 poistamisesta oli keskusteltu. 

○ Opiskelumotivaation ja oppimisen laadun kannalta arvosanavaatimus olisi tärkeä 

säilyttää.  

○ Valmistumisen kannalta arvosanavaatimuksen voisi poistaa, jotta opiskelijat 

valmistuisivat nopeammin eivätkä esimerkiksi korottaisi jatkuvasti arvosanojaan, 

jolloin kokonaisuuksia ei saa suljettua.  

 

● Kauppakorkean kanssa oli mietitty yhteistyötä ruotsin kielen kirjoituskurssin muodossa. 

Meidän opiskelijat olisivat kurssilla ns. tuutoreita, ja siellä keskusteltaisiin. Kurssilla voisi 

matalalla kynnyksellä keskustella ja kauppislaiset voisivat kysyä mm. kieliopista.  

○ Syventävien opintojen työharjoittelun voisi suorittaa tällä.  

○ Meistä kurssi vaikuttaa mielenkiintoiselta.  

● Joulukuussa on vuoden päätösillallinen.  

● 15.1.2020 on vuoden ensimmäinen lärarmöte. Henrik on siellä paikalla uuden kopon 

kanssa. 

● Suunnittelupäivä peruuntui.  

 

c. Viini- ja valitusilta + kähmintä 31.10. 

● Paikalla 20 opiskelijaa. 

● Valitusta ei tällä kertaa yhteisesti ollut lainkaan. Juttu kuitenkin luisti! 

● Keskityimme kähmintään. Kaikki eivät kuitenkaan olleet täysin tyytyväisiä tapahtumaan 

esimerkiksi valituksen puutteen ja kähminnän määrän vuoksi.  
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● Tapahtumaa voisi kehittää, jotta se ei keskittyisi liikaa kähmintään ja pestien esittelyyn.  

● Tarjoiluja oli ihan sopiva määrä.  

 

d. Opaskierros 5.11. @ÅST 

● Paikalla 10 opiskelijaa. 

● Opas oli tosi hyvä! Mielenkiintoisia ja uusia asioita tuli esille.  

● Draamaleikki oli matalan kynnyksen ja sisälsi pantomiimia sekä meidän sanoittaman ja 

näyttelemän esityksen.  

● ÅST olisi kiinnostunut tekemään tapahtumasta Svenska veckanin perinteen yhteistyössä 

Skandican kanssa.  

● Kierrosaikaa voisi vähentää, koska Realiaverkstad-kurssilla käydään opastetulla kierroksella. 

Sen sijaan draamaleikkiä ja muuta suullista toimintaa voisi lisätä.  

● Ryhmäytymisen kannalta draamaleikki oli myös tosi kiva.  

● Henrik laittaa meidän tekemän käsikirjoituksen Skandican Facebookiin, jotta opiskelijamme 

näkevät, mitä tapahtumassa on tehty ja mitä ensi vuonna ehkä tullaan tekemään.  

 

e. Ikea-ekskursio 6.11. 

Paikalla 5 jäsentä. Oli kivaa! 

 

f. Syksyn pimeimmät bileet ja etkot 7.11.  

Paikalla oli melko vähän porukkaa. Kivaa oli silti! 

Etkoilla oli 13 ihmistä. Lumimyrsky yllätti bileisiin kävelijät.  

Merkkejä jäi noin puolet. Niitä myydään myyjäisissä.  

 

7. Talous 

a. Yleinen talous 

Myyjäisten myynti 96,25 e (sis. korvattavat). 

● Myyjäistulo 87,25 e  

● Haalarimerkkitulo ei-jäsen 3 e x 3 = 9 e 

 

Korvataan: 

● Amanda Grönroosille myyjäismenot 5 e 

● Veera Puustellille myyjäismenot 5 e 

● Henrik Hurmelle myyjäismenot 5 e 

● Vilma Äärille myyjäismenot 5 e 

● Henrik Hurmelle Camilla Widen kortti 3,51 e 
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● Saara Naapilalle Kanelbullens dagin tarvikkeet 16,34 e 

● Meri Pulkkiselle Kaffilan maidot ja kahvi 7,13 e 

● Meri Pulkkiselle myyjäisten maidot, kahvit ja tee 10,31 e 

● Meri Pulkkiselle TOPN ry:n vuosijuhlalahja 25,72 e 

● Meri Pulkkiselle myyjäismenot 5 e ja myyjäisten maidot ja kahvi 7,52 e 

● Meri Pulkkiselle myyjäisten maidot 5,60 e 

● Meri Pulkkiselle rapujuhlien servietit 1,19 e  

 

Käteiskassasta mennyt: 

● TYYn saunan ja Tyyman pantti 80 e 

 

Käteiskassaan tullut: 

● Pullonpalautus rapujuhlilta 14,35 e 

● TYYn saunan ja Tyyman pantti 80 e 

● Biletulo (kolikot), Viettelysten bileet 5,60 e 

● Myyjäistulo 87,25 e 

● Haalarimerkkitulo ei-jäsen 3 e x 3 = 9 e 

 

Tilille tullut: 

● Viettelysten sitsien maksu holillinen 15 e x 70 = 1050 e 

● Viettelysten sitsien maksu holiton 13 e x 4 = 52 e 

 

b. Pankinvaihto 

Olemme avanneet tilin Osuuspankkiin. Uusi tilinumero on FI21 5711 1320 1907 85.  

Kamilla lopettaa Danske Bankin tilin maanantaina.  

Budjetoimme jälkikäteen sähköisen rekisteriotteen maksuun 3,22 e.  

Otamme käyttöön viitenumerot, sillä se tulee meille halvemmaksi.  

 

8. Uudet jäsenet 

Hyväksymme uudeksi jäseneksi Teemu Heleniuksen vuodeksi.  

 

9. Tulevat tapahtumat 

a. SkandiSport: seinäkiipeily 11.11. @Kiipeilypalatsi 

Ilmoittautuneita on vielä vähän. Mainostusta siis jatketaan ja tehostetaan! 

Talous kulkee meidän kauttamme.  
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b. Syyskokous 12.11. @Natura IX 

Syyskokousta odottaen! 

 

c. Myyjäiset 18.11. @Feeniks 

Leipomisvuorossa Amanda, Meri, Kamilla ja Saara.  

Ensimmäiseen myyntivuoroon klo 9–12: Kamilla, Henrik ja Amanda 

Toiseen myyntivuoroon klo 12–14: Meri, Vilma ja Saara 

Viimeiseen myyntivuoroon klo 14–16.30: Veera, Sani ja Maija 

 

d. Pikkujoulusitsit med Affekti 21.11. @Osakuntasali 

Ilmo on täyttynyt ja tarjoilijat hankittu. Pääpöytään menijöitä ei ole vielä valittu.  

Hankimme kaikille jatkolipun Forum Romanumin bileisiin Heidi’siin.  

Ainakin Henrik, Saara ja Amanda tulevat ennen sitsejä järjestelemään.  

Meri, Sani ja Vilma jäävät siivoamaan sitsien jälkeen.  

 

e. Lucia-kulkue 13.12. 

Lucia on valittu! Äänestystä ei siis tarvittu, koska oli vain yksi halukas. Lucia julkistetaan 13.11. 

 

f. Pilttien pikkujoulut 13.12. @Kaffila 

Leipomukset ja kutsut ovat hallussa sekä suunnittelut käynnissä.  

 

g. Viimeinen ehtoollinen 

Päätämme mennä Neråån perjantaina 29.11. klo 18. Ilmoitamme ajankohdan Maijalle ja Severille. 

Vilma varaa pöydän tänään.  

 

h. Nordistiristeily 2020 

Alustava lasku on toimitettu Amandalle.  

Toimikuntaan on saatu uusi jäsen, Oona Mikkonen.  

Facebook-tapahtumaa ja ilmoa kehitellään. 

 

i. Pilttien haalarikastajaiset 

Haalarikastajaiset järjestetään ke 13.11. klo 19.30 alkaen. Tuutorit ottavat pääsuunnitteluvastuun 

ja tekevät tapahtuman. Rastit suunnitellaan tuutorien tekemässä WhatsApp-ryhmässä.  
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10. Toimintasuunnitelma ja budjetti kaudelle 2020 

Luimme kauden 2020 toimintasuunnitelman läpi ja teimme viimeiset muutokset. 

Toimintasuunnitelma on hyväksytetty hallituksella syyskokousta varten.  

 

Kävimme läpi kauden 2020 budjetin. Budjetti on hyväksytetty hallituksella syyskokousta varten.  

 

11. Hankinnat  

a. Haalarit 

Haalarit ovat saapuneet, ja niitä on jaettu. Hinnaksi tuli 38,82 e per piltti. Odotamme kastajaisia! 

 

b. Maksupääte 

Vuoden 2019 talousarvion mukaan maksupäätteeseen käytettäisiin 80 e. Amanda hankkii sen.  

 

12. Yhteistyö  

a. ÅST 

Jatkamme yhteistyötä myös ensi kaudella. 

Saara, Sani ja Henrik sopivat uusien hallitustoimijoiden kanssa yhteistyötapaamisen Ida Ridbergin 

kanssa ÅST:llä heti, kun uudet toimijat ovat tammikuussa selvillä. 

 

13. Meta 

Amanda tekee Facebookin haalarimerkkitorille uuden postauksen, jossa mainostetaan myös 

Skandican heijastinta.  

Pyydämme Veeraa lisäämään heijastimen kuvan nettisivuille haalarimerkkien oheen samalle 

sivulle.  

Uusi tilinumero päivitetään nettisivuille haalarimerkkien tilausta varten.  

Tuutorikyselyn vastaukset käydään läpi seuraavassa kokouksessa.  

 

14. Seuraava kokous 

Kamilla tekee Doodlen.  

 

15. Kokouksen päättäminen  

Puheenjohtaja päättää kokouksen ajassa 15.54.  

 

 


